
Resultados de la 1ª encuesta realizada por AFD entre sus clientes

Llevada a cabo en colaboración con Ipsos France, la encuesta incluyó entrevistas cualitativas y contó 
con la participación del 28 % de nuestras contrapartes*
*Excepto Proparco y Expertise France. Los resultados se dividen en ONG y clientes clásicos, puesto que el producto es diferente.
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No es solo una ventanilla,  
sino un socio

Más flexibilidad desde el punto 
de vista jurídico y financiero

Saben de lo que hablan 
en diferentes continentes

La AFD se adapta  
y entiende la lógica local

Un enfoque de financiamiento 
basado en los objetivos  

y no en los medios

No falta dinero, pero sí apoyo técnico, 
desarrollo de capacidades y mayor 

acompañamiento

Capacidad de financiamiento, 
que se traduce en acción

 0-6   7-8   9-10   Clientes   ONG
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Oferta financiera Oferta extrafinanciera

La encuesta confirma la adecuación de 
los proyectos ya en marcha y justifica la 
adopción de nuevas herramientas

 ¡Contamos con ustedes para seguir 
dialogando!

SATISFACCIÓN GLOBAL

Fácil ejecución

Calidad del servicio prestado

    Proceso de selección del proveedor

Comunicación durante el proyecto

Áreas de mejor 
Simplificar y adaptar los procedimientos 
Confiar más en los equipos locales
Agilizar la oferta extrafinanciera 
Comunicar mejor nuestras ofertas y servicios 
Desarrollar foros y plataformas de intercambio online

68%7% 25%Es un agente de confianza

46%15% 39%Me ayuda a alcanzar los Objetivos de Desarrollo Sostenible

37%25% 38% Está presente en el terreno

33%29% 38%Me ayuda a dirigirme con los actores adecuados   

53%21% 26%Se adapta al contexto

28%25% 47%Ofrece productos y servicios innovadores

47%8% 45%SATISFACCIÓN GLOBAL

59%12% 29%Duración del financiamiento 

51%12% 37%Oferta clara y legible

43%18% 39%Rapidez en la disponibilidad 
de fondos

38%15% 47%Condiciones financieras
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